
 

1 - Installation

1.1 Instructions de connexion des bornes 1 2 3 4 et 5.

- Dénudez les fils en respectant la longueur de 
dénudage indiquée sur le produit. 

- Poussez le fil jusqu’au fond de la borne. 

1.1.1  Fils rigides  1.1.2  Fils souples 

1.2 Instructions de connexion des bornes  
IN1 - COM - IN2 du TYXIA 3730.

- Utilisez les fils fournis.
- Poussez le fil jusqu’au fond de la borne.

2 - Raccordement TYXIA 3730

- Raccordez les fils de commande du moteur aux bornes 3 et 4 
(le fil de descente du moteur à la borne 3, le fil de montée à la borne 4).

- Raccordez l’interrupteur aux bornes IN1 - COM - IN2.

- Raccordez la borne 5 de chaque TYXIA 3730 d’un même groupe à la borne 3, 4 
ou 5  d’un TYXIA 3CNT. 

- Raccordez l’alimentation 230V aux bornes 1 et 2.

- Rétablissez l’alimentation.

3 - Configuration TYXIA 3730
Configurez le TYXIA 3730 en fonction  
du type d’interrupteur raccordé.

Mode 1 (par défaut) : Interrupteur maintenu Mon-
tée / Stop / Descente

Mode 2 : Double bouton poussoir  
Montée / Descente

Stop: Appui sur le dernier bouton actionné  
ou appui sur montée + descente.

Mode 3 : Bouton poussoir 
Montée / Stop / Descente / Stop

Pour modifier la configuration du TYXIA 3730.

- Appuyez 6 secondes sur la touche. 
- Le voyant clignote puis s’allume fixe, relâchez. 

Le nombre de flash du voyant correspond 
au mode en cours.

- Appuyez brièvement sur la touche pour sélectionner le mode.

- Validez le mode choisi en appuyant 3 secondes 
sur la touche jusqu’à ce que le voyant s’allume.

4 - Raccordement TYXIA 3CNT
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Caractéristiques techniques
- TYXIA 3730: 2 Sorties contacts alimentés (2A) 

Alimentation : 230 V~ 0,15 VA 
Consommation en veille : 0,08 W

- TYXIA 3CNT: 3 sorties alimentées (commande jusqu’à 3 groupes) 
Longueur max.  pour la commande de chaque groupe: 100m

- Température de stockage : -10°C / +70°C 
- Température de fonctionnement : -10°C / +40°C 
- IP 40 (en boite d’encastrement)
- Dimensions : 41 x 36 x 14,5 mm

Utilisez un outil isolé 
électriquement pour 
réaliser les actions sur 
la touche de  
configuration.

230V~

OFF

Coupez l’alimentation  
de l’installation

Le TYXIA 3730 s’installe dans une boîte d’encastrement  
derrière un interrupteur ou un bouton poussoir ou dans une boîte  
étanche. Le TYXIA 3CNT est destiné au pilotage d’un groupe de  
TYXIA 3730 (3 groupes max.). Il est obligatoirement commandé par un double 
bouton poussoir. Il peut être également utilisé pour commander l’ensemble de 
l’installation.

Préconisations de démontage

- Coupez l’alimentation.
- Utilisez l’outil fourni ou un tournevis 

de 2,5 mm pour appuyer sur le bouton 
de la borne avant de retirer le fil.

Préconisations de démontage 
Tournez en tirant sur le fil.
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Ne pas dénuder les fils lorsqu’ils sont 
connectés sur le produit au risque  
d’endommager le connecteur interne.

Aide 
Le TYXIA 3730 se bloque en arrêt
Sur détection de surcharge, le produit se bloque en arrêt.  
Le voyant réalise des flash rapides.
- Contactez notre service clients.
En cas d’installation triphasée, câbler l’ensemble des com-
mandes de groupes ou générales sur la même phase.

Coupe circuit 10A 
obligatoire.

10 A

A l’aide de l’outil fourni ou 
d’un tournevis de 2,5 mm, 
appuyez sur le bouton de la 
borne puis insérez le fil.
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Recommandations
• ATTENTION, les fils de commande ne sont 

pas isolés du secteur. Tout matériel raccordé 
doit être marqué CE et satisfaire aux 
exigences des appareils basse tension ainsi 
qu’aux prescriptions de montage.
Possibilité de rallonger jusqu’à 10m les fils 
de la commande locale (à séparer du 230V).

• Les butées haute et basse du volet doivent 
être réglées avant l’installation du TYXIA 
3730.

Installation
Filaire

Le TYXIA 3CNT doit obligatoirement être 
commandé par un double Bouton Poussoir.

Commande de groupe
- Coupez l’alimentation de l’installation
- Raccordez la borne 5 de chaque TYXIA 

3730 d’un même groupe à la borne 3 d’un 
TYXIA 3CNT.

- Raccordez le double Bouton Poussoir aux 
bornes 1 et 2.

- Raccordez la Phase (L) sur le double 
Bouton Poussoir.

Commande générale
- Raccordez chaque commande de groupe 

aux bornes 3 4 et 5 d’un TYXIA 3CNT pour 
commander l’ensemble de l’installation.

- Raccordez le double Bouton Poussoir aux 
bornes 1 et 2.

- Raccordez la Phase (L) sur le double 
Bouton Poussoir.

- Rétablissez l’alimentation.

Exemple: Commande de 3 groupes de Volets 
roulants  avec une commande générale de 
l’ensemble de l’installation.

FR  Récepteur pour volet roulant

EN  Receiver for roller shutter

IT  Ricevitore per tapparella

NL  Ontvanger voor rolluik

Commande centralisée filaire pour volets roulants

Hard-wired centralized control for roller shutters

Comando centralizzato filare per tapparelle

Bedrade centrale bediening voor rolluiken

> 3 s
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1 - Installation

1.1 Connection instructions for terminals 1 2 3 4 and 5.

- Strip the wires while respecting the strip length
specified on the product. 

- Push the wire fully into the terminal.

1.1.1  Solid wires  1.1.2  Stranded wires 

1.2 Connection instructions 
for TYXIA 3730 IN1 - COM - IN2 terminals

- Use the wires supplied.
- Push the wire fully into the terminal.

2 - TYXIA 3730 connection

- Connect the motor control wires to terminals 3 and 4 
(motor lowering control wire to terminal 3, raising control wire to terminal 4).

- Connect the switch to the IN1 - COM - IN2 terminals.

- Connect terminal 5 of each TYXIA 3730 from the same group to terminal 3, 4 
or 5 of a TYXIA 3CNT. 

- Connect the 230V power supply to terminals 1 and 2.

- Switch on the system.

3 - TYXIA 3730 setup
Configure TYXIA 3730 according to 
the type of switch connected.

Mode 1 (by default): Hold switch Raise/Stop/Lower

Mode 2: Raise/Lower 
double push-button

Stop: Press on the last actuated button 
or press on raise + lower.

Mode 3: Raise/Stop/Lower/Stop 
push-button

To edit TYXIA 3730 settings.

- Press the button for 6 seconds. 
- The LED flashes, then becomes steady, release. 

The number of LED flashes corresponds 
to the current mode.

- Briefly press the button to select the mode.

- Confirm the selected mode by pressing the button
for 3 seconds until the LED switches off.

4 - TYXIA 3CNT connection
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Technical characteristics
- TYXIA 3730: 2 powered contact outputs (2A) 

Power supply: 230V~ 0.15VA 
Stand-by consumption: 0.08W

- TYXIA 3CNT: 3 powered outputs (controls up to 3 groups) 
Max. length for the control of each group: 100m

- Storage temperature: -10°C/+70°C 
- Operating temperature: -10°C/+40°C 
- IP 40 (flush mounting box)
- Dimensions: 41 x 36 x 14.5mm

Use an electrically 
isolated tool to 
perform the actions 
on the configuration 
button.

230V~

OFF

Switch off the system

You can install the TYXIA 3730 in a flush-mounted box behind  
a switch or control push-button or in a sealed box.
The TYXIA 3CNT  is fitted in the flush-mount housing behind  
the local control. TYXIA 3CNT is designed to control of TYXIA 3730 group  
(3 groups max.).  It is controlled by a double push button. It can also be used to 
control the entire system.

Removal recommendations

- Switch off the power supply.
- Use the tool supplied or a 2.5mm screwdriver 

to press the button of the front terminal 
before removing the wire.

Removal recommendations 
Turn the wire while pulling on it.

1

2

27mm
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Do not strip the wires when they are 
connected to the product as you 
could damage the internal connector.

Help 
The TYXIA 3730 locks in off mode
When an overload is detected, the product locks in off mode.  
The LED flashes rapidly.
- Contact our customer service.
In the case of three-phase installation, wire all group or general 
controls to the same phase.

10A circuit breaker 
required.

10 A

Using the tool supplied or a 
2.5mm screwdriver, press 
the terminal button then 
insert the wire.
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Recommendations
• IMPORTANT: the control wires are not 

insulated from the mains power supply. All 
connected hardware must be marked CE 
and meet the requirements for low voltage 
devices as well as assembly guidelines.
Local control wires can be extended up to 
10m (separate from the 230V).

• The roller shutter high and low stops must 
be set before the TYXIA 3730 is installed.

Hard-wired
Installation

The TYXIA 3CNT must be controlled by a 
double Push Button.

Group control
- Switch off the system power supply
- Connect terminal 5 of each TYXIA 3730 

from the same group to terminal 3 of a 
TYXIA 3CNT.

- Connect the double Push Button to 
terminals 1 and 2.

- Connect Phase (L) to the double Push Button.

Master actuator
- Connect each group control to terminals 

3, 4 and 5 of a TYXIA 3CNT to control the 
entire system.

- Connect the double Push Button to 
terminals 1 and 2.

- Connect Phase (L) to the double Push 
Button.

- Switch on the system.

Example: Control for 3 groups of roller 
shutters with a main actuator for the entire 
system.

EN  Receiver for roller shutter Hard-wired centralized control for roller shutters
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Une notice complémentaire est disponible sur la page  
TYXIA 3730 - 3CNT du site DELTA DORE. www.deltadore.com

An additional user guide is available on the TYXIA 3730 - 3CNT  
page of the DELTA DORE website. www.deltadore.com

Le nombre  
de TYXIA 3730  

d’un même groupe  
est illimité.

The number of  
TYXIA 3730 

of the same group 
is unlimited.

The number of  
TYXIA 3730 
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is unlimited.

The number of  
TYXIA 3730 

of the same group 
is unlimited.
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